

清平路清河路建成通车,清流路主体即将完工

# 三条“清”字路构筑城东江滨新路环网

**本报讯** 或许用不了多久,在最新版镇江市地图上,你会发现城东地带将标记上三条“清一色”新路——清平路、清河路以及清流路。清平、清河两条路已于9月底竣工通车;最后一条清流路近期摊铺底层沥青,只待阴雨天结束后铺设最后一层面层沥青,该路也将宣告主体完工。三条道路在极大提升周边小区交通配套水准的同时,构筑起城东江滨片区新的路环网。

## 两路建成通车 未来惠及周边10万人

蒙蒙细雨中,沿象山路由西向东驶往汝山行至中段,一条南北向的新道路跃入眼帘,这便是刚竣工不久的清平路。清平路北起江滨大道东延段,南至禹山路,长1.6公里、宽24米,按城市支路1级标准建设。记者实地走访看到,该段道路东侧中南世纪城十幢高层开发项目建设如火如荼,绿色防护网包裹的楼幢墙体已经成形。而在该路南段,与之相交的则是清河路。清河路西起焦山路,东至汝山路,全长600多米,同样宽24米。不过由于该路西段末尾矗立着焦化厂宿舍区,仿似筒子楼的旧式住宅因迟迟没有启动征收拆迁,未能交地,目前该路仅修到500多米。两条道路都于去年下半年开

工,均在今年9月底竣工。而在清平路建成之前,居民前往江滨大道,只能行进在老陈家门路,该路尽管也为水泥路,但却年久失修,且宽度仅为3.5米,极为狭窄,通行不畅。而目前清平、清河道路一侧或有开发项目在建,或有闲置地块后期也将投入开发建设,加之不远处即是象山花园小区,未来该片区住宅楼林立,保守估计居住人数将达10万人左右。两条道路的适时建成,完善了江滨片区内部的道路网络,为周边居住区地块开发提供基础配套,使得中南世纪城等小区周边形成路环网,东区城市环境和城市功能明显改善。

目前清平、清河两条路均已正式通车。记者看到,配合未来的大片住宅开发建设,清平路已经未雨绸缪,预先设置安装了智能公交站台。

## 摊铺面层沥青后 清流路将主体竣工

在清平、清河两条路之外,另外一条“清”字头命名的清流路建设正酣。该路与清河路平行,同样东至汝山路、西起焦山路,全长740米。该路今年5月开工,10月上旬进行水稳层施工,近日铺设了底层沥青。施工方项目经理孙先生告诉记者,最近一直是阴雨天,一旦天气晴好,他们将马上组织摊铺最后一层面层沥青,

该路由此也将迎来主体竣工。值得注意的是,清流路施工工艺有新的改进,在沥青材料中加入抗车辙剂,“主要考虑到清流路周边以后开发建设,不断有重型车辆碾压,经过这项工艺提升,可以提高道路沥青的稳定性和强度。”

而上述三条路的建成并不意味着完结。项目部丁先生告诉记者,沿清平路东侧,穿清流路还有一条沟渠——友谊港。沟渠已经淤塞严重,而附近先行建成的小区雨水管道全部排往友谊港等沟渠河道内,“以往一旦下雨太猛就怕漫溢出来,象山泵站只得开启运转。我们接下来的整治任务是给友谊港清淤、打护坡、做好河边绿化,预计12月完成整治。”事实上不只友谊港需要整治,包括周边一夜河、二夜河、胜利港都已经或正进行整治,目的是疏通片区水系,直通金山湖,从而改善象山圩区雨水管网,以解决未来大批小区建成后地下雨水管网排水问题。

(朱超 陈志奎)



## 我市7年选聘千余大学生村官

**本报讯** 昨日下午,我市召开全市大学生村官工作会议,进一步健全和完善大学生村官工作长效机制,全面规范大学生村官考核管理,激励他们立足基层干事创业,打造一支与苏南现代化示范区建设相适应的大学生村官队伍。

2006年至今,我市先后共选聘了1035名大学生村官,截至目前还有693名大学生村官在基层一线任职。据了解,2011年以来,我市各级党委通过实施培养选拔“四百工程”,推进大学生村官工作的转型升级。目前,已有67人担任村(社区)“两委”正职,占总数的4.5%;31人成长为副乡科级领导干部,占总数的9.7%;两项指标均列全省前三位。与此同时,100多名大学生村官领办、创办各类项目95个,投入资金1200多万元。2012年实现贷款280万元,销售收入3000多万元。我市在全省较早开展选聘高校

毕业生到村任职工作,一大批大学生村官已成长为新农村建设与社区服务的中坚力量。据悉,我市大学生村官已提前一年完成“一村一社区一大学生”的目标。明年,我市计划再公开招聘大学生村官100人左右。到2014年,每个乡镇(街道)至少要有2名以上大学生村官担任村(社区)“两委”主要负责人,每个乡镇(街道)党政领导班子中至少各配有1名大学生村官。

在当天的会议上,市委常委、组织部长魏红军强调,要强化政策落实,镇、街道要严格执行大学生村官借调审批制度;强化考核管理,逐步形成完善的日常管理、工作考核和奖惩激励机制;强化领导责任,将大学生村官日常管理作为镇(街道)党建考核的一项重要依据。

副市长李卫平出席会议并讲话。(朱录军 沈春来)

## 市领导推进“百村万户”双达标

**本报讯** 昨天,市委常委、常务副市长张洪水来到丹阳市珥陵镇黄埭村、祥里村,现场推进“百村万户”双达标行动。

张洪水首先走访了黄埭村村民陆志祥一家,了解了他家的生产和经营情况。之后,张洪水又视察了我市推进黄埭村、祥里村“双达标”的重点帮扶项目——位于珥陵镇工业园内的物流配送基地。目前这一基地的15亩土地已经到位,方案设计也已经结

束,很快就可以开工建设。

座谈会上,张洪水指出,要高度重视物流配送基地的规划,一定要科学布局,将它与珥陵镇的发展大方向相适应;对物流基地的承租户、经营户也要细心筛选,确保他们的经营效益;在抓项目和帮扶过程中,要有统筹观念,考虑到村里残疾、伤残村民的就业需求;在建建新项目过程中,一定要为当地老百姓谋福利,不折不扣地完成“百村万户”的目标。(竺捷)



## 中山路花箱再成空箱

昨天,记者在中山东路看到,沿途刚刚进行过补种的花箱,有的又成了空箱,让养护人员不知还该不该补种? 王呈 摄影报道

## 小微企业公益专场招聘受欢迎

**本报讯** 为加大对小微企业扶持力度,帮助企业招聘急需人才,前日上午,苏南人力资源市场举办了第三场小微企业公益专场招聘会,受到小微企业及求职者的欢迎。

当日有国盈机械、蓝宝石电子等40余家企业参会,提供1000多个机械、化工、文秘等人才需求,其中既有适合中高端人才的机械工程师、项目经理、主管等岗位,也有适合中低层次的一线操作工、服务员、保安等岗

位。在招聘会现场,40多岁李先生想找一份机械操作工的工作。两家小微企业的人事负责人很耐心地和他沟通交流,约定了复试时间,基本达成意向。张女士一大早从南京赶过来,因为想回家乡镇江工作,她一直关注镇江人才在线网站,从网站上得知当日有不少小微企业参会,便早早赶来。招聘会一开始,她向3家企业投递了简历,信心十足地表示一定会找到

满意的单位。一些小微企业的人事负责人表示,平时周六综合招聘会大型的单位很多,小微企业往往被忽视,小微企业专场招聘会收效明显,收到不少高质量的简历,求职者整体素质也很高。据苏南市场负责人介绍,根据小微企业需求,市场将于11月27日、12月25日分别举办一次小微企业公益招聘会,促进我市小微企业加速成长。(蒋萃 邓敏 沈春来)

## 茅山镇帮扶项目取得阶段性成果

**本报讯** 昨天下午,副市长曹丽虹来到句容市茅山镇,现场查看结对帮扶项目进展,协调供水、供电等设施建设。

曹丽虹代表市政府向何庄小学捐赠了5台电脑、4台多媒体投影仪等总价值15万元的现代化教育设备。

何庄村是市审计局牵头“双达标”帮扶贫困村。帮扶建设的何庄农

副产品集散市场总投资160多万元,已竣工。永兴村特色产业为彩叶苗木种植销售,急需一处苗木交易场所。在曹丽虹“三解三促”驻点协调下,“百村万户”双达标联系单位市文广新局、太白集团等会同相关单位,在茅延景观大道旁选址建设永兴苗木交易服务中心。总投资约200万元的一期工程已开工。(记者 张兆勇)

## 我市民建企业家 IYB 培训班开班

**本报讯** 昨日,由市人社局、市民建镇江市委联合举办的一期 IYB(改善你的企业)培训班在市职工学校正式开班。来自全市各个行业的22名民建企业家将参加为期一周的 IYB 培训。

此次培训班,是贯彻落实市委、市政府“创业创新计划”的重要举措。通过培训,帮助我市民主党派企业家

更好的了解经济形势和市场需求,提升企业生产经营管理能力与市场竞争力的同时,实现创业带动就业、吸纳更多劳动力就业的目标。

参加此次培训班的为从事高新技术、国际贸易、文化传媒、现代服务业等产业的创业企业,经营规模和产品产值也较高,有5家企业年产值超亿元。(王芳 朱兆龙 沈春来)

# 11月17日 圣象地板超级抢购会

江苏·丹阳

抢精品 享特价 游海南

※十万平米感恩板 ※巅峰18年5%特权卡 ※20万安家礼 ※出口、定制精品万平回馈 ※超级让利 保价直供 ※抽大奖 游海南

镇江市运河路80号 | 月星家居对面 | 圣象地板 84415562 13327769926 扬中市月星家居二楼B202 圣象地板 85106699 丹阳市迎宾路天波城圣象地板 86279467 句容市宁杭南路句容装饰城圣象地板 87260756